Megoldas. Mivel az 6t jatékos eredménye egymastoél fliggetlen, alkalmazhatjuk a fiiggetlen események egyiittes
bekovetkezésének valoszintségét megado P(Aq; Ag;...; Ay) = P(Ar) - P(Az) - ... P(A,) képletet.

Az 6t jatékost jelolje A, B, C, D, E. A fenti képlet szerint annak a valoszintisége, hogy koziiliik pontosan C, D és
E nem rugja be a tizenegyest 0,95-0,95-0,05-0,05- 0,05 (hiszen ha 0,95 annak a valoszintsége, hogy valaki bertugja a
labdat, akkor ezen esemény tagadasanak, vagyis hogy kihagyja a biintet6t, a valoszintsége 0,05.)
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Mivel 5-bé&l 3 embert nem csak egy médon valaszthatunk ki, a kapott valoszintséget meg kell szoroznunk (3) -mal:

5

5] 0,952 - 0,05 ~ 0,001 13.

Tehat kb. 0,001 13 az esélye annak, hogy 6tb6l harman kihagyjak a biintetét.



